

Науково-практична програма Форуму реалізується в рамках VI МІЖНАРОДНОГО МЕДИЧНОГО КОНГРЕСУ «Впровадження сучасних досягнень медичної науки у практику охорони здоров'я України», який вноситься до «Реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів і науково-практичних конференцій, які проводимуться у 2017 році»

У рамках Конгресу

III ТЕРАПЕВТИЧНА ШКОЛА

«Сучасні підходи до діагностики, лікування та профілактики захворювань внутрішніх органів»

Дата та час проведення:	25 квітня, 10.00-17.00
Місце проведення:	ВЦ «КиївЕкспоПлаза», вул. Салютна, 2-Б, павільйон №3, конференц-зал №7, м. Київ
Організатор:	НМАПО імені П. Л. Шупика, кафедра терапії

ПРОГРАМА*

Майстер-клас «Сучасні аспекти діагностики та лікування хронічної серцевої недостатності»
доц. Пастухова О.А., НМАПО імені П. Л. Шупика

Майстер-клас «Ад'ювантна терапія захворювань внутрішніх органів»
Пилипчук В.С., генеральний директор НВО «Екомед»

Майстер-клас «Чи актуальна проблема хвороби Лайма для України?»
проф. Швець Н.І., НМАПО імені П. Л. Шупика

Майстер-клас «Сучасні підходи до комплексного лікування діабетичної хвороби нирок»
проф. Бенца Т.М., НМАПО імені П. Л. Шупика

Доповідь «Особливості лікування метаболічного синдрому»
доц. Проша М.В., Ботько М.Ю., НВО «Екомед»

Майстер-клас «Оптимізація діагностики та лікування патології гепатобіліарної системи»
доц. Чичула Ю.В., НМАПО імені П. Л. Шупика

Доповідь «Аліментарна ліпосакція»
проф. Маріо Марчетті, Італія

Майстер-клас «Алкогольна хвороба печінки як міждисциплінарна проблема»
проф. Скрипник І.М., ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія» МОЗ України, м. Полтава

13.30 – 14.00. Перерва. Кава-брейк

Майстер-клас «Сучасні перспективи діагностики та лікування інфекції *Helicobacter pylori*»
доц. Гдаль В.А., НМАПО імені П.Л. Шупика

Майстер-клас «Кардіоміопатія у хворих на тиреотоксикоз: особливості перебігу та лікування»
к.мед.н. Цимбалюк І.Л., НМАПО імені П.Л.Шупика

Доповідь «Артеріальна гіпотензія у клініці внутрішніх хвороб: клінічний випадок гіпонітуїтаризму»
Семенюк С.Б., Київський міський клінічний ендокринологічний центр

Доповідь «Особливості перебігу та лікування тяжкої негоспітальної пневмонії»
к.мед.н. Голод А.Г., Національний військово-медичний клінічний центр «Головний військовий клінічний госпіталь» МО України

Вручення сертифікатів!

*Участь у науково-практичних заходах Конгресу безкоштовна!*У програмі можливі зміни та доповнення*